

超级五人组-第一章

超级五人组-第一章 BT之家原域名www.btbbt.com更换为bbs.1lou.com

仔细的记录着教授所讲的知识，我饥渴的学习着，对于终于能够进入我一直梦想的大学，我比任何人都要高兴。

回到地球已经一年多了，在打工了一年后，我终于挣够了足够的钱，并且顺利的进入了一所不算是名牌的大学，没有办法……名牌大学都是必须要从高中考上去的，而我什么学历都没有，所以只能花钱买学上了。

我现在所上的大学是上海大学，是一个私人创办的学校，只要交纳了足够的金钱，这所学校就会收你，所以我也就选择了这里。

一上午的时间终于过去了，我放下手中的笔，微微伸了一个懒腰，看了看外面早已经热闹非常的操场，忍不住有出去活动一下的冲动。

由于招生的政策使然，这所学校的人特别多，听人说有十多万人在这所大学学习，也不知道是真是假，但是就我的观察，这所大学最少也有五六万人，虽然不算是名牌大学，但是也算是一个在校人数比较多的大学了。

进入这个学校已经快一个星期了，除了必要的学习外，我对学校的情况还是一点都不了解，曾经有几个协会招我入会，但是我都没有兴趣。

记得第一个找到我的，是拳击散打协会，对于我这个曾经的世界自由搏击冠军来说，大学的搏击协会根本就不可能请我。

遭到拒绝后，接下来又有足球协会、棋类协会，甚至是网球协会来找我参加，但是我都一概拒绝了，不为别的，只为这些我都丝毫不感兴趣。

信步来到运动场，无数的学生在这里放松着，哎……大学就是好啊。除了上午八点半到十一点半上三节课外，其他的时间都可以随便休息。比起高中，这里简直就是天堂啊。

当然……也许别的大学并不是这样，但是最少……上海大学是这样的，因为很多人来这里本就是为了混一张文凭，根本就不是真正来学习的。

哎……我到底该选择什么协会呢？天天老是学习也没有意思啊，我又不是那么着急，何必那么委屈自己呢？

砰咚！

一声巨大的响声从操场上传来。我不由好奇地顺着声音看去，运动场的露天篮球场上，围满了人，刚才的声音正是从那里传来的。

我信步走了过去，然后不顾别人怨视的目光，凭借强壮的身体硬是挤了进去，然后……抬头向场上看去。

那是一个篮球场，场上正在进行一场五对五的较量。就在我刚挤进球场的时候，我看球场上黑影一闪，一个身影飞一般的向蓝架下奔去，然后高高地跃了起来，双手持球，身体向后弯成了一张弓形。然后用尽全身力气把手中的篮球砸到了蓝筐里。

吸！

一时间，我周围响起了倒吸冷气的声音，我纳闷的向周围看去，周围的人无一例外的用手捂着嘴巴，满脸通红，好象想叫，但是又叫不出声，一个个激动的象色鬼看到一个美丽的赤**人一样。

我不理解，不就是把篮球放到那个筐里了吗？有必要那么激动吗？有几个人竟然激动地浑身颤抖，都快翻摆眼了。太夸张了吧。

啊！

扣蓝成功的黑影终于落地。象一只黑猩猩般，右手疯狂的捶着自己的胸脯。头高高的昂起来，仰天疯狂的呐喊着，这……这……这简直就是野兽！

太棒了！好厉害……你是我地偶像啊！胡云万岁！

看着周围回过神来开始疯狂呐喊的人群，我不由的怀疑他们是不是吃了**药，不然怎么会激动成这个德行。

仔细的向场上看去，感情不光是场外的观众疯狂了，就连场上的那些球员也都露出炽热的神态，不可遏止的用崇拜的目光看着那个人，我不由的疑惑了，难道？那个扣蓝就真地那么让人激动吗？

很快……比赛就继续进行，看着场上十来个人地交锋，我不由的被深深地迷住了，智慧的交锋，力量的碰撞，激情的燃烧，技术的争锋，团队的默契，胜利的渴望，这一切一切，都集中展现在了这个狭小的场地中。

我从来没有想到，竟然有这样一种运动，可以在如此狭小的场地中，把这么多美好的东西演绎出来，这……这简直太完美了。

忽然……场上的形式发生了变化，刚才扣蓝的那个身影猛的蹿了出来，闪电般的探出手，把对方后卫手中的篮球拍了出去，然后是飞快的加速，向着对方的半区疯狂的扑去。

失球后，那个后卫并没有太过失望，大声呼喊着回防，脚下一刻不停的奔波，终于在胡云赶到前，拦在了他的前面！

胡云飞快的向那个横在他面前摆好防守姿势的后卫奔去，竟然没有丝毫的减速迹象，难道？难道他想硬来吗？

后卫嘴角露出一丝笑意，内心暗暗的道：“来吧，如果你想扣蓝，就踩着我过去吧，没有其他办法了……我是不会认输的！”

看着逐渐接近的后卫，胡云露出一丝邪邪的微笑，在离对方半米时，猛然向对方的左侧突去，然后在对方迅速移动重心去阻挡自己时，猛的把球横拉，一个利落的右转身，轻易的绕到了后卫的身后。

看着胡云流畅飘逸的动作，所有人都忍不住屏住呼吸，我内心暗暗的想道：“恩……又该扣蓝了吧。”

果然，胡云在过了那个后卫后，面对着空空如也的蓝下，猛的一个垫步，双脚同时蹬地，身体飞快的弹了起来，失去重量般的在天空中飞舞着。

在现场上千人的注视下，胡云双手持球于腹部，身体面对着蓝筐在空中飞行着，下一刻，他开始行动了。

双手持球，从腹部开始，向身体的右方回转起来，然后双手变单手，在身体达到最高点时，猛的挥动右臂，手中的篮球狠狠的砸进了蓝筐。

我内心翻腾不已，太漂亮了，太震撼了，看着周围那些瞪眼咬牙的观众，我终于理解了他们的心情，这种视觉冲击效果绝对不是一般人可以抵挡的。

我……我……我是不是在做梦啊，你们看到没有，风车大灌蓝啊，这……这不是在看NBA比赛吧，我要晕了！

听着周围回过神来的观众的评论和呐喊，我暗暗下了决定——我要加入篮球部！我也要象胡云一样，成为所有人注目的焦点，成为大家惊叹的目标。

默默转身挤出了篮球场，大步朝篮球社的方向走去，既然已经下了决心，那么我就会马上把思想化为行动，不管要吃多大的苦，我都不会后悔，更不会放弃！

经过别人的指点，我终于来到了上海大学唯一的篮球馆，也就是篮球部的训练场，看着篮球馆内整齐排列的二三十个队员，我微微笑了一下，大步的走了过去。

“喂！站住……这里是校队训练场，闲杂人不许入内！”

我愕然停住了脚步，看着面前这个一脸乖张神色，并且朝我狂吼的大个，错愕的说道：“我……我是来报名的。”

大个上下打量了我一会，面无表情的说道：“你会打篮球吗？我们这里可不是谁都可以来的，不过看你的身体条件好象不错，先过来排队吧。”

我微笑了一下，随着他走进了篮球馆，排在队伍的最后，仔细的听着刚才那个大个臭屁的讲话，内心暗暗兴奋，我终于加入篮球部了，总有一天，我也会成为胡云那样让所有人都惊讶，赞叹，甚至崇拜的篮球手的！

正在我梦想着未来的时候，大个开口说道：“好了……篮球部的所有成员都到齐了，现在我们进行新队员的选拔工作，注意……我们只选择五个人加入校队，每个位置各一个，所以大家一会要尽力表现自己的特长，听到没有？”

三十多个新生同时兴奋的呐喊道：“听到了！”

大个满意的点了点头，接着说道：“好……从现在从右侧第一个人开始，每个人有五分钟时间，其中两分钟介绍自己的特点，其他三分钟则是表现自己的球技，现在我宣布，自我介绍开始。”

大个声音刚落，排在第一位的学生马上走了出来，面对着大家说道：“我叫催明，今年19岁，身高196公分，体重96公斤，可以胜任大前锋和中锋的位置！”

说完话，他弯腰拿起地上的篮球，快速的几个运球表演后，向着蓝筐冲去，然后在蓝下做了一系列中锋步后，猛的跃了起来，双手凶狠的把球扣进了蓝筐里。

大个满脸惊喜的看着催明，他知道……今天他们篮球部算是捡到宝了，这个催明只要经过系统训练，会成为他们上海大学的一个主力大前锋，他的弹跳和身体素质太好了。

催明表演完后，大家开始挨个介绍自己，表现自己的特长，大个的脸色也忽喜忽忧，随着时间的推移，……终于该轮到我出场了，我该怎样介绍自己呢？